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Typ fondu zmiešaný 

ISIN CSOB00000004 
Vstupný poplatok max. 1,5 % 
Výstupný poplatok bez výstupného poplatku 

Správcovský poplatok 1,2 % p.a. 
Mena EUR 
Vznik fondu 27.04.2006 

  
Výnos 

1 
mesiac 

6 
mesiacov 

1 
rok* 

3 
roky* 

od 
začiatku 
ponuky* 

  - 3,50 % 0,21 % 2,89 %  1,81 % 1,82 % 

KBC Participation Corporate Bonds RI ISB 11,57% KBC EQT WORLD IB C 6,91% 
KBC Bonds SRI Strategic EMU Institutional B Shares 10,68% KBC EQT STRATEGIC NON CYCLICALS IS B KAP 5,98% 
KBC Bonds SRI Strategic 50/50 IB Cap 10,64% KBC EQT STRATEGIC CYCLICALS IS B KAP 5,98% 
KBC Bonds SRI Strategic EMU Short Medium Inst B Sha 10,63% KBC EQT AMERICA IS B KAP 5,93% 
KBC RENTA EURO IS B KAP 9,95% KBC RENTA ST ACC 1 EUR IS B KAP 3,83% 

PARAMETRE FONDU 

VÝKONNOSŤ FONDU k 31.03.2025 

KOMU JE FOND URČENÝ 
Fond je určený pre klienta s profilom VYVÁŽENÝ a vyšší. 

 

DOSTUPNOSŤ PEŇAZÍ 
Vybrať peniaze si môžete v ktorýkoľvek pracovný deň za 
aktuálnu trhovú hodnotu. Vyplatenú čiastku budete mať 
dostupnú do piatich pracovných dní a bez poplatku. 
 

CHARAKTERISTIKA FONDU 
 Aktívne riadený zmiešaný fond 
 Majetok je investovaný do akcií, dlhopisov a nástrojov 

peňažných trhov 
 Akciové investície môžu tvoriť od 20 % do 50 % majetku 
 V rámci dlhopisovej zložky sú nakupované 

predovšetkým štátne dlhopisy, podnikové dlhopisy a 
hypotekárne záložné listy 

 
Jednoduché riešenie pre začínajúcich aj skúsených 
investorov. 

* Výnosy sú anualizované (p.a.).  
Výnosy sú uvádzané bez zohľadnenia vstupných 
poplatkov, viac informácií nájdete v dokumentoch Kľúčové 
informácie pre investorov. Zdroje informácií údajov 
o výkonnosti fondu nájdete na internetovej stránke 
www.csobinvesticie.sk. 

 

VÝKONNOSŤ FONDU k 31.03.2025 

CELKOVÝ POČET POZÍCIÍ: 19 
TOP 10 POZÍCIÍ K 31.03.2025 

http://www.csobinvesticie.sk/


 
 
 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
Upozornenie: S investíciou do fondu je spojené aj riziko. Úlohou tohto reklamného materiálu nie je nahradiť kľúčové informácie pre investorov, 
predajný prospekt, štatút/stanovy fondu, ktoré sú k dispozícii v slovenskom jazyku, príp. v anglickom jazyku, a je možné sa s nimi oboznámiť na 
predajných miestach banky Československá obchodná banka, a. s. (ČSOB), u subdistribútorov a na www.csobinvesticie.sk  alebo www.csob.sk  
v časti Individuálni klienti → Sporenie a investovanie → Fondy. Klient sa môže oboznámiť so zhrnutím svojich práv prostredníctvom dokumentu 
Zásady kategorizácie, ktorý je k dispozícii v slovenskom jazyku na predajných miestach ČSOB a na www.csob.sk v časti Právne informácie/MiFID. 
Údaje o minulej výkonnosti nie sú spoľahlivým ukazovateľom budúcej výkonnosti. Zhodnotenia uvedené v inej mene ako v mene EUR 
(napr. USD, CZK) sa môžu zvýšiť alebo znížiť v dôsledku menových výkyvov. V prípade fondu obsahujúceho v portfóliu akciovú zložku je 
možné očakávať výrazné kolísanie čistej hodnoty majetku fondu. Daňový režim závisí od individuálnej situácie klienta a v budúcnosti 
sa môže zmeniť. V súlade so štatútom/stanovami alebo predajným prospektom fondu môže podiel prevoditeľných cenných papierov alebo 
nástrojov peňažného trhu vydaných alebo zaručených štátmi alebo orgánmi uvedenými v štatúte/stanovách alebo predajnom prospekte prekročiť 
35 % hodnoty majetku vo fonde, pričom tento podiel môže dosiahnuť až 100 %. Správca zahraničného fondu je oprávnený ukončiť distribúciu 
fondu v Slovenskej republike postupom podľa zákona č. 203/2011 Z.z. o kolektívnom investovaní v platnom znení.   

KOMENTÁR PORTFÓLIO MANAŽÉRA 

ZLOŽENIE AKCIOVEJ ZLOŽKY PODĽA REGIÓNOV  
       

 

ROZLOŽENIE AKTÍV FONDU K 31.03.2025             ZLOŽENIE AKCIOVEJ ZLOŽKY PODĽA SEKTOROV 

 

Globálne akcie (MSCI World AC) za marec klesli o 3,9 %. Chaotický vývoj okolo colnej politiky USA a rozdúchavanie geopolitických rizík 
spojených s prudkým štýlom vyjednávania Donalda Trumpa spôsobili neistotu na finančných trhoch. Americké indexy naďalej strácali, opäť 
najviac Nasdaq (-8,1 %), keďže záujem o technologické akcie s vysokou cenou klesal. Naopak, relatívne menej boli ovplyvnené tradičnejšie 
zamerané indexy Dow Jones (-4,1 %) a širší S&P 500 (-5,6 %). Nepredvídateľná politika Donalda Trumpa negatívne ovplyvnila očakávania 
podnikových manažérov a obavy z rastúcej inflácie v súvislosti s plánovaným zavedením ciel oslabili ochotu domácností míňať. Spomalenie 
tempa rastu americkej ekonomiky naznačili už aj prvé tvrdé údaje. Výpredajom tentoraz nebola ušetrená ani Európa, keďže USA s ňou 
nakoniec tiež rozpútali colnú vojnu. Trump sa zameral najmä na európsky automobilový priemysel, ale nevynechal ani ďalšie odvetvia. 
Veľké oznámenie o nových clách naplánoval na 2. apríla. Široký európsky index STOXX Europe 600 stratil 3,7 %, francúzsky CAC 40 3,9 
% a nemecký DAX 1,7 %. Na druhej strane rozvíjajúce sa trhy, reprezentované indexom MSCI Emerging Markets (+0,6 %), skončili mierne 
nad nulou. Ázia tak paradoxne profitovala z aktuálneho turbulentného politického vývoja. Eurodolár výrazne rástol a mesiac ukončil na 
úrovni okolo 1,08. Americký Fed udržiava sadzby v pásme 4,25 % až 4,5 % a vzhľadom na neuspokojivú infláciu zatiaľ neplánuje ich ďalšie 
znižovanie. Investorov však ubezpečil, že v hre o znižovanie sadzieb pokračuje až do konca roka. ECB stanovila depozitnú sadzbu na 
úrovni 2,75 %. Výnosy 10-ročných amerických dlhopisov sa nezmenili a boli na úrovni 4,21 %). Nemecká výnosová krivka pokračovala v 
raste - investori v Európe očakávajú tlak na štátny dlh v dôsledku nákladov na zbrojenie a vládnych infraštruktúrnych programov. Výnosy 
10-ročných nemeckých štátnych dlhopisov vzrástli o 33 bázických bodov na 2,74 %. Kreditné rozpätia podnikových dlhopisov sa zvýšili. 

Anuar Toregeldi 
portfólio manažér 

http://www.csobinvesticie.sk/
http://www.csob.sk/
https://www.csob.sk/documents/11005/416075/Mifid_Zasady_kategorizacie.pdf

